

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Винникова Дмитрия Сергеевича по теме «Капельное орошение и приемы возделывания лука на светло-каштановых почвах Нижнего Поволжья», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.02 – Мелиорация, рекультивация и охрана земель

Винников Дмитрий Сергеевич в 2013 году с отличием окончил Волгоградский государственный аграрный университет с присуждением квалификации инженер по специальности «Мелиорация, рекультивация и охрана земель». Будучи студентом активно участвовал в научной жизни университета, в 2012г. принимал участие в VI Международном конкурсе профессионального мастерства в области «Мелиорации и водного хозяйства» (г. Ровно, Украина), в 2013г. – в VII Международном конкурсе профессионального мастерства студентов в области «Мелиорация и водное хозяйство» (Республика Беларусь, г. Горки).

С 2013 по 2016 г. обучался в аспирантуре ФГБОУ ВО Волгоградского ГАУ на очной форме обучения по специальности 06.01.02 – Мелиорация, рекультивация и охрана земель.

Соискателем была выбрана тема исследований глубины увлажнения почвы и приемов возделывания репчатого лука на светло-каштановых почвах Нижнего Поволжья, поскольку анализ литературных данных не выявил однозначных рекомендаций по способу посева и оптимальной глубине увлажнения почвы при капельном орошении репчатого лука.

Исследования проводились на кафедре мелиорация земель и комплексное использование водных ресурсов Волгоградского государственного аграрного университета. Соискатель самостоятельно разработал программу исследований, провел полевые опыты, собрал и обобщил полученные данные, на основании которых сформулировал обоснованные выводы.

Соискателем впервые в регионе проведены исследования, по обоснованию расчетной мощности увлажняемого слоя почвы с учетом

особенностей локального распределения влаги при капельном орошении репчатого лука на светло-каштановых среднесуглинистых почвах Нижнего Поволжья.

Результаты его научной работы прошли производственную проверку. Им опубликовано 10 научных работ, в том числе 5 статей – в изданиях, рекомендованных ВАК Российской Федерации.

В целом, Винников Дмитрий Сергеевич проявил себя целеустремленным, настойчивым, способным к самостоятельному выполнению научно-исследовательской работы. Так же необходимо отметить его ответственное отношение к выполняемой работе, аккуратность.

Выше изложенное дает основание характеризовать Винникова Дмитрия Сергеевича, как эрудированного, подготовленного к самостоятельной научной работе специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.02 – Мелиорация, рекультивация и охрана земель, а выполненную им диссертационную работу предъявить к публичной защите.

Научный руководитель, доктор технических наук, профессор кафедры мелиорация земель и комплексное использование водных ресурсов ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный аграрный университет»

Сергей Михайлович Григоров

Подпись т.т.

Сергей Михайлович Григоров

Заверяю: начальник Управления
по вопросам политики и мероприятий по
развитию сельского хозяйства и земельного
менеджмента Администрации Волгоградской
области

Григоров С.М. подпись

17.10.2016

